Poccuiickass ®epepaums
Pecny6nuka Kapenus

YN PECNYBAVKAHCKN TOCYAAPCTBEHHbIN
LEHTP "HEABV>XXMMOCTbL"

TEXHUYECKM MACMOPT

Ha 30aHne rapaxa
HasHa4yeHMe HeXXUnoro cTtpoeHusa
paiioH CyospBCKnii
Mocenok Mopoco3epo

ynuua (nep.) 3aBoackasa

kBapTan Ne

WMHBEHTapHbIN Ne 1255

dopma TeXHNYECKOro nacropra yrBepxgeHa npukasom
MXKX PC®CP ot 29 gekabpsa 1971 r Ne 576






IV. O6uwue cBegeHus

Ha3HaueHue Fapax

*Aicnonb3oBaHume no HasHa4YeHuto

Konn4yectBo MecT (MOLHOCTb) O6was nnowags - 270,1 M2

a) BT. Y. . OCHOBHa#d - 270.1 m2
6)
B)
r)

V. Wcuucnenne nnowanein n o6beMOB 34aHNS 1 ero Yactein (nogBanos, NPUCTPOEK U T.M.)
Nutep no HanmeHoBaHMe 34aHMA U ero <Dop|v|yni,| ANA TOACHETa Mnowagb Bbicota  O6beMm
nnaHy yacTei FVIOLLAAEM TIO HapyHOMY (kB. M) (™) (M3

0bmepy
1 2 3 4 5 6
1 Mapax 24,60*13,00 319,80 6,10 1951
1,20*3,02*1,10 4

NToro: 319,80 1955



VI. OnucaHune KOHCTPYKTUBHbIX 3/TIEMEHTOB 3aHNA N onpegeneHne nx nsHoca
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Mo 3a4aHuio rapaxa no agpecy: CyosipBckuii paiioH,n.Mopoco3epo,yn.3aBoackas

Hovep momeLLeHms

0 nnady

A W N =N

HasBaHue vacTeit
NOMELLIEHMS,

(Kunas, KyxHs, cknag,
KOHTOpA,
KOpPWAOP.TOProBbIi 3a/1)

60KC
60KC
60KC

60KC

SKCMINKALMA MIOLWALEN

dopmya nofcyéTta
nnowaaein no

BHYTpEHHEMY
0bmepy

4
5,58+11,97
5 60*12,07
5,63%12,10

5.60*12,08

NToro:

11nowaab No BHYTPeHHeMy 06Mepy B KB. M

BCEro
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